

**Обращение председателя избирательной комиссии Краснодарского края
Алексея Дмитриевича Черненко**

*Уважаемые посетители интернет-ресурса избирательной комиссии
Краснодарского края!*

Мы рады приветствовать Вас на страницах официального сайта избирательной комиссии Краснодарского края!

Избирательная система Кубани прошла периоды становления и развития электоральных механизмов, совершенствования политической системы края, масштабных изменений избирательного законодательства. Все эти процессы не останавливаются и сегодня, поскольку избирательный процесс остается наиболее динамичной сферой общественных отношений, на основе которых выстраивается вся система управления в государстве.

Стоит отметить, что 2017 год для истории избирательной системы Краснодарского края стал знаковым. Впервые мы, организаторы выборов, отметили День избирательной системы Краснодарского края. Данный День стал не просто праздником всех тех, кто причастен к организации выборов, он стал ярким событием и для иных участников избирательного процесса на Кубани.

За прошедший год мы успешно апробировали опыт голосования по месту нахождения и технологию QR-кодирования протоколов, вышли в социальные сети и запустили образовательный проект для молодежи.

Также 2017 год запомнится проведением региональной избирательной кампании по выборам депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края шестого созыва, состоявшихся в единый день голосования 10 сентября 2017 года. Выборы в краевой парламент стали новым этапом развития кубанского парламентаризма. Избирательная кампания в целом прошла без нарушений, в атмосфере конкурентности, прозрачности и открытости выборов. Вся эта работа стала результатом

совместной деятельности участников избирательного процесса, членов избирательных комиссий и общественности края.

Институты гражданского общества в Краснодарском крае представляют мощнейшее общественное явление, которое находит свой особый практический интерес в обеспечении открытости и гласности избирательного процесса. Все усилия и общественников, и организаторов выборов направлены на главную цель – повышение доверия к выборам жителей Краснодарского края.

В текущем 2018 году избирательной системе Кубани предстоит пройти новую проверку. Мы в полной мере осознаем ответственность за результаты организации выборов Президента Российской Федерации на территории Краснодарского края. Важнейшая федеральная избирательная кампания преподносит много новых законодательных новшеств для организаторов выборов, но богатейший опыт и профессиональный подход к работе членов избирательных комиссий позволят подойти к организации избирательного процесса на высоком уровне.

В центре внимания избирательной системы Краснодарского края всегда была и будет реализация и защита избирательных прав наших жителей. Мы постоянно работаем над тем, чтобы сделать избирательный процесс открытым и понятным для каждого избирателя.

Основными источниками информирования избирателей о выборах и деятельности избирательных комиссий Кубани являются официальный сайт избирательной комиссии Краснодарского края и сетевое издание «Вестник избирательной комиссии Краснодарского края». Именно для информирования избирателей края мы размещаем образовательные и информационные материалы в сети «Интернет». В течение длительного времени оба ресурса показывают уверенный рост посещаемости, что лишь подтверждает интерес жителей края к размещаемой информации.

Информация, размещаемая краевой избирательной комиссией, адресована самому широкому кругу читателей. Мы работаем над качеством и

полнотой информации, оперативно предоставляя читателям и посетителям порталов самые актуальные и достоверные сведения.

Добро пожаловать на официальный сайт избирательной комиссии Краснодарского края.

С наилучшими пожеланиями,
председатель избирательной комиссии
Краснодарского края
А.Д. Черненко